Compte-rendu du conseil de l’école maternelle République 
du 10 février 2015
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Présents :

Mme PELISSIER - Directrice de l’école (Par intérim)
Enseignantes Mmes VOISIN, GASOWSKI, ZIKRIA, ABHISSIRA, CHRISTIANY, POILEVEY-DUTRIER, PELISSIER, DALLA COSTA, EYDELY, BOEKENS, BUIS et Mr VINIACOURT.
Mr FRANCHI-Maire Adjoint délégué à l’enseignement

Mr TEULLE - Directeur du service enseignement

Représentants des parents d’élèves de la liste PEEP

Mmes POTTIER
Représentants des parents d’élèves de la liste des indépendants

Mmes GALET, MOREL, BALAFREJ, COSTE, DURAND

Mme GODAT, Déléguée Départementale à l’Education Nationale

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

I/ Introduction, lundi de pentecôte, prévisions pour la rentrée 2015-2016
- Les remplacements à ce jour : Mme MOREAU revient le mercredi 18 mars. Madame Gasowski part en congé maternité et ne reviendra pas jusqu’à la fin de l’année. Elle est remplacée par Soumicha BRIKI. Mme Garrick est en congé maternité et reviendra en juin. C’est Charlène BUIS qui la remplace et restera durant tout le congé. 
- Le lundi de pentecôte aura lieu le lundi 25 mai. Les élèves n’auront pas école mais les enseignantes rattraperont cette journée sans les élèves le vendredi 12 juin après-midi et le mercredi 1er juillet après-midi.
- Point effectif : à ce jour il est prévu pour l’année prochaine, 
PS : 109 naissances sur le secteur dont 71 inscriptions en mairie

MS : 79 moyens

GS : 88 grands 
Les inscriptions n’étant pas closes, nous ne pouvons pas donner le total complet des petits.
II/- Exercice PPMS, Plan Vigipirate
Tout s’est très bien déroulé. Les enfants ont bien réagi. Cette année, de nouvelles zones ont été découpées. Nous sommes passées à 3 zones communicantes. C’est une problématique de l’année dernière qui est résolue notamment à cause des talkies walkies. En effet, maintenant il est possible de se déplacer dans toute la zone. Nous trouvons également très bien les étiquettes posées sur les fenêtres pour indiquer où l’on doit mettre les tissus. Surtout dans le cas où le personnel n’est pas permanant sur l’école (ex : remplaçant)

Cependant pour les autres problématiques, on fait à nouveau le même constat. Le signal à la corne de brume nécessite de se déplacer partout et n’est pas efficace. Une alarme serait plus efficace. Le portail ne fonctionne qu’avec l’électricité donc si elle est coupée cela pose un problème.
Le plan Vigipirate est toujours en Alerte Attentat. Il appartient à tous de respecter les préconisations : principalement, éviter les attroupements, respecter les horaires, filtrer les entrées et sorties.
III/- Projets pédagogiques et sorties scolaires.
- Projets pédagogiques :

- Exposition portes ouvertes :

Elle aura lieu le mardi 26 mai (16h30-19h00) sur le thème de la mer. La date a été reportée de quinze jours.
- Kermesse :

Elle aura lieu le vendredi 12 juin de 18h30 à 20h30. 

Il n’y aura pas de tombola car il n’y a pas assez de lots. Il y aura des paniers garnis.

Nous sollicitons les parents pour la tenue des stands et du buffet. 

- Sorties scolaires :

Les sorties scolaires sur Paris sont annulées pour cause de Plan Vigipirate. Les autres seront examinées au cas par cas par Mme l’Inspectrice.

IV/ Coopérative
Il reste 6775.53€  (banque : 3728.01€ et espèces : 3047.52€)

Les recettes : 

1er appel de Coop : 6706€

Vente de photos individuelles : 1575.10€

Vente de gâteaux : 231€

Vente de torchons et sacs : 542.23€

Les dépenses :

Spectacle de Noel : 1300 €

Achat pour les classes : 3200€

Complément projet PEEP : 450€

V/ Questions diverses. 

- Les ATSEMS en MS et en GS : Mr Franchi rappelle la volonté de la ville de mettre en place dès que possible des Atsems dans les classes de moyenne et grande section. Cela sera décalé dans le temps mais toujours d’actualité.
- Local à poussette : Comme il s’agit d’un petit espace, la demande a été faite d’installer un rail pour mettre les trottinettes en hauteur.

- Un enfant de l’école est sorti seul après avoir échappé à la surveillance de sa maman qui venait de le récupérer dans la classe. Les conditions de cet évènement ont été expliquées. On rappelle que les parents sont responsables de leur enfant dès qu’ils ont été récupérés dans leur classe. Il a été proposé de rajouter cette règle au règlement intérieur.

- Problème de circulation dans la rue de la République aux heures d’entrées et de sorties de classe. Voitures garées en double et triple file. Proposition de verbaliser les automobilistes et faire de la prévention.
- Suivi de la mise en place de la réforme des nouveaux rythmes scolaires : questionnaire envoyé aux familles pose problème car des questions concernent la concentration des élèves pendant le temps scolaires. Des parents s’inquiètent que les réponses ne traduisent pas la réalité. Il est rappelé que le questionnaire ne sera pas le seul élément qui permettra de faire un bilan notamment une table ronde aura lieu avec les parents, les enseignants, les ATSEM et le centre de loisirs. 

- Livrets scolaires : Un rendez-vous individuel avec les parents aura lieu en mars pour la remise des livrets.

La directrice : 




La secrétaire de séance :

La PEEP :                                                      Les Indépendants :

